



В Челябинской области вынесен приговор должностному лицу за превышение полномочий и получение взятки



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника межрегионального отдела по государственному строительному надзору Уральского управления Ростехнадзора, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в период с 30 сентября по 30 ноября 2019 года осужденный получил от генерального директора одной из коммерческих организаций через посредника взятку в сумме 500 тыс. рублей за совершение незаконных действий по невыявлению нарушений в ходе проведения проверки на одном из участков федеральной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

автомобильной дороги и выдаче заключения о соответствии объекта капитального строительства.

Вследствие чего остались фактически невыполненными работы на объекте реконструкции по оборудованию водоотводными лотками с гасителями, лестничным сходом, обустройству трансформаторных подстанций, возведению барьерного ограждения, установке знаков, возведению площадки под автобусные остановки и монтажу остановочных комплексов, освещению, благоустройству на сумму не менее 54 млн рублей.

Суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы на срок 2 года 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии строгого режима и штраф в размере 1,5 млн рублей.

18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1869114>